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SINIFI : ...........ee

E Asagida bir dogal sayinin boliklerindeki
sayilar verilmigtir.

Milyonlar boligi : 70
Binler bolugi : 15

Birler bolugu : 8

Buna gore, bu dogal sayir asagidakilerden
hangisidir ?

A.70158
C.70 150008

B. 700 150 800
D.70015008

Okunusu “iki yiiz milyon bin elli
alt” olan sayinin  yazlsi
asagidakilerin hangisidir ?

A. 200001 056
C. 200 100 056

B. 200 010 560
D. 200 001 506

17, 23, 29, 33, 41, 47, 53

Yukandaki sayr dizisinde
oruntiyu bozan sayi
hangisidir ?

B. 33 C. 47 D. 53

5, 3, 0, 6 sayilarimi birer kez
kullanarak  yazlabilecek  dort
basamakl en kicik sayinin 300
fazlasini kim dogru bilmistir ?

B. AKIF : 3860
D. OLCAY : 3356

A. HAKAN : 3950
C. MIKAIL : 3365

NOTU :

5

1. adim 45 + 10 =55

2. adim 55+ 10 =465

3. adim 65+10=75

e

4. adim 75+4=79

Tolga bir toplama islemini zihinden yukarndaki
adimlardaki gibi yapmistr. Tolga hangi
toplama islemini yapmishr ?

A.75+ 34
C.55+24

B.45+ 34
D. 45 + 26

Yukandaki  toplama islemini  zihinden
yaparken asagidakilerden hangisinde verilen
islemler kullanilabilir ?

A.62+8=70
70+ 36 =106

B. 62-2=60
60 + 36 =96

C.36+4=40
40+ 62 =102

D. 60 + 30 =90
2+6=8
90 + 8 =98

Asagida bir ¢ikarma isleminin
zihinden yapilisinin islem
basamaklan verilmistir.

76 -40 =36

36-9=27
Buna gore bu ¢ikarma islemi asagidakilerden
hangisidir ?

A.76=-39
C.76-49

B.76-46
D.79 -49
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187 - 29 > N ifadesinde sueda’ nin
“N” ile gosterilen dogal

L aptigi bolme
sayi en fazla kag olabilir ? 15015 }% A

isleminde bolim
0 A’ ya esittir. Buna
B. 155 gore, Sueda, A
D. 157 yerine hangi

m ) T dogal sayiyi

. yazmaldir ?

(20 + 4) - 1 isleminin A.110 B. 101
sonucu kagtir ? C. 1001 D. 10 001

Asagidaki birim
kesirlerinden hangisi en

9 x (10 + 2) isleminin
sonucu kagctir ?

20
3 = ? kesrinin fam sayili kesir olarak

esiti hangisidir ?

Uc basamakli en biiyik sayi ile
iki basamakli en kicik sayinin
carpimi kag olur ?

A. 9900 B. 9990

12
C. 9980 D. 9999 . 5 kesrinin en sade sekli

asagidakilerin hangisidir ?

@ Bir apartmanda 46 daire, her
"\‘ dairede 5 oda ve her odada

2 pencere vardir. Apartmanda
m. pencere sayisi kachr ?

A. 230 B. 430 C. 460 D. 540

4
— kesrini 3 ile genisletirsek

kesrinin  birim  kesri asadidakileri hangi kesri elde
sagidakilerin hangisidir ?
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Yukarida verilen birim kesirlerin dogru
siralamasi asagidakilerden hangisidir ?

1 1
A—<— = <=
25 32

Kerem’in 65 TL’ si, Yagiz' in 120 TL’ si vardir.

1
Kerem parasinin E ‘ini, Yagiz ise parasinin E

‘ini vererek bir top aldilar.
Buna gore topun fiyat kag TL’ dir ?

A. 35 B. 30 C.28 D. 25

l)l)“ ‘i‘ 'I
’

8 duzine kalemin Z U satildi. Geriye kag

kalem kalmighr ?

A.24 B. 42 C. 63 D.72

4+

Yukandaki  sekillerle  gosterilen  islem
yapildiginda sonug¢ kag olur ?

A2
9

@ 21 sayisinin %’ﬁnﬁn 2 fazlasi, hangi

1
sayinin g 'ine esittir ?

A. 40 B. 50

4
Bir bisikletli gidecegi yolun = ‘ Unu giderse
400 m yol gitmis olacakhr.

Buna gore bisikletlinin gidecegi toplam yol
ka¢ metredir ?

A.2100 B.1800  C.1600 D. 1500

Asagidaki Usli sayilarin
hangisinin sonucu yanlsthr ?

. 62=6x6=236
. 83=8x8x8=512
. 92=9x2=18
. 72=7x7=49

Her sorv 4 puandir. BASARILAR
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